



A megelőzési és egészségfejlesztési
programok igazgatósági központja

Svit program osztálya

Telefon: 01 620 45 21

Svit laboratórium

Tehnološki park 24, 1000 Ljubljana

Az Egészségügyi Minisztérium

által kiadott munkaengedély száma:

LABORATÓRIUMI EREDMÉNY

VÉGEREDMÉNY

Páciens:

Születési dátum:

A székletminta átvétel dátuma (nap/óra):

A székletminta vizsgálat befejezésének dátuma (nap/óra):

Az eredmény megjelenítése (nap/óra):

Megrendelő: Állami szűrőprogram a rákmegelőző állapot a vastag- és végbélrák szűrésére és korai felismerésére

Székletvizsgálat:

Vizsgálat	Eredmény	A szűrőteszt határértéke (Cut off)	Egység
F-Hb spec. – minta I	Kevesebb mint 100,00	100,00	ng/mL
F-Hb spec. – minta II	Kevesebb mint 100,00	100,00	ng/mL

Az eredményt feldolgozta:

Vélemény:

A széklet rejtett vér tartalmának vizsgálatára alkalmazott laboratórium vizsgálat eredmény **negatív**.

A laboratórium vezetője:

Spomenka Lajtner, univ. dipl. ing. kemije, spec. med. biokem. (vegyészmérnök, orvosi biokémikus)

Kérem, fordítsa meg a lapot!

VÉLEMÉNY

A laboratóriumunkban megvizsgáltuk mind a két beérkezett székletmintát. Értesítjük, hogy a széklet rejtett vér tartalmát kimutató laboratóriumi vizsgálat eredménye **negatív**.

A negatív lelet azt jelenti, hogy a székletmintákban nem találtunk vért, ezért további vizsgálatokra nincs szükség. A Svit programban való újbóli részvételle a jelen szűrőprogramban való részvételre kiküldött meghívó dátumától számítva két év múlva fog újabb meghívót kapni.

A laboratóriumi vizsgálat eredményét mutassa meg házi orvosának is a legközelebbi látogatásakor.

Függetlenül az vizsgálat eredményétől, kísérje figyelemmel egészségi állapotát, különösen a következő tünetek megjelenésekor:

- **Látható vér jelenléte a székletben**
- **A székelés módjának megváltozása**
- **A széklet vékony csík formájában való ürítése**
- **Székrekedések, amelyeket hasmenés követ**
- **Ismétlődő, erős, hosszabb időn át tartó hasfájás**
- **Nem tervezett testsúlycsökkenés, vagy más nehezen értelmezhető panasz**

Ha a felsorolt tünetek, panaszok közül bármelyiket is észleli, keresse fel házi orvosát és ne várjon a Svit program következő meghívójára.

Ha további információkra van szüksége vagy kérdezni szeretne valamit, hívjon fel bennünket: Svit központ, 01/620-45-21, hétfőtől péntekig 9 és 14 óra között, vagy írjon e-mailt: svit@nijz.si. Faxon is elérhetők vagyunk: 01/620-45-29, vagy írjon postai levelet. Sok érdekességről szerezhet tudomást a Svit program honlapján is: www.program-svit.si.

Üdvözetünket küldjük azzal a kívánsággal, hogy a következő SVIT programba szóló meghívásnak is eleget fog tenni.

A SVIT program munkatársai